

Tájékoztató a 2010. március 18-án tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Program megvalósításának előkészületei újabb állomáshoz érkeztek. Többszöri határidő módosítást követően 2010. március 16-án 10 órakor kerül sor a Társulás alakuló ülésére. A képviselő-testület 2009. október 8-án tartott ülésén 413/2009. (X.8.) Kt. határozatában úgy döntött, hogy továbbra is részt kíván venni a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Programban. Ennek keretén belül elfogadta a Közép-Békési Térség Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának tervezetét. Felhatalmazta a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására, valamint arra, hogy településünket a Társulási Tanácsban tagként delegálja és településünket teljes döntési jogkörrel képviselje.

Az eltelt időszakban néhány ponton pontosításra, kiegészítésre került a Társulási Megállapodás, mely lényegi változásokat nem tartalmaz. A testület által elfogadottól eltérő bekezdéseket, mondatokat, illetve szavakat a mellékelt megállapodás szövegkiemelővel jelzett részei mutatják. A március 16-ai alakuló ülésen kerül sor a Társulási Megállapodás aláírására, a Társulási Tanács létrehozására, valamint a Társulás tisztségviselőinek megválasztására.

A meghívóhoz mellékelt levélben az előkészítő munkákat összefogó Békéscsaba város nevében Bába Sándor úr jelezte, hogy időközben a társuláshoz való csatlakozását kérte Almáskamarás és Nagykamarás település is. Az előterjesztésemhez mellékelt Aquaprofit által készített és a megvalósítás költségeit és azok egységnyi díjnövekményre vonatkozó hatásait bemutató változatelemzések alapján elmondható, hogy az új települések rácsatlakozásával a tervezett kapacitás nem igényel módosítást, így minden egyes csatlakoztatott településsel egyre több felé oszlik a közös fejlesztés költsége. Ezért a jelenlegi nagy rendszeren lévő és a mindenképpen rácsatlakozó településeknek beruházási költség tekintetében a rendszer bővítésével egyenes arányban enyhe csökkenésre lehet számítani. Ugyanakkor a fenntartási költség a csatlakozó településekkel együtt növekszik, így vízdíjnövekmény tekintetében a különböző esetekben nagyobb eltérésre nem lehet számítani.

A jelzett két település felvételéről a március 16-ai ülésen a társulás tagjai fognak szavazás útján dönteni. Ezen döntésről a Képviselő-testületet a március 18-ára tervezett rendkívüli képviselő-testületi ülésen szóban fogom tájékoztatni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tájékoztatóm megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Dévaványa, 2010. március 11.



Fekete László
műszaki irodavezető